
YouGov Survey Results

Sample Size: 1701 adults in GB
Fieldwork: 25th - 27th June 2022

Total Con Lab Lib Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+

Weighted Sample 1701 577 422 153 631 674 827 874 185 709 410 396
Unweighted Sample 1701 581 402 153 689 671 745 956 148 652 426 475

% % % % % % % % % % % %

Thinking about the following groups of workers, how much sympathy, if any would 
you have for them if they were to go on strike this summer?
Train drivers

A lot of sympathy 15 4 30 17 24 7 15 14 20 16 16 9
A fair amount of sympathy 23 10 35 32 27 17 20 26 29 24 24 16

A LOT / FAIR AMOUNT OF SYMPATHY 38 14 65 49 51 24 35 40 49 40 40 25
Not very much sympathy 25 29 20 21 24 24 23 27 26 24 24 26

No sympathy at all 30 53 10 26 20 47 36 24 11 24 33 46
NOT VERY MUCH / NO SYMPATHY AT ALL 55 82 30 47 44 71 59 51 37 48 57 72

Don't know 8 4 5 5 5 5 6 10 15 11 4 3
Bus drivers

A lot of sympathy 17 4 37 18 28 8 17 16 22 17 19 11
A fair amount of sympathy 27 20 34 39 29 25 26 29 27 28 29 24

A LOT / FAIR AMOUNT OF SYMPATHY 44 24 71 57 57 33 43 45 49 45 48 35
Not very much sympathy 25 32 17 20 23 27 24 26 25 23 25 28

No sympathy at all 22 39 6 16 14 34 26 18 9 19 23 34
NOT VERY MUCH / NO SYMPATHY AT ALL 47 71 23 36 37 61 50 44 34 42 48 62

Don't know 9 5 5 6 6 6 7 11 17 13 4 4
Railway support staff (ticket hall staff, engineers etc.)

A lot of sympathy 18 5 38 20 30 9 19 17 23 18 22 11
A fair amount of sympathy 27 19 34 42 29 24 26 28 31 28 28 22

A LOT / FAIR AMOUNT OF SYMPATHY 45 24 72 62 59 33 45 45 54 46 50 33
Not very much sympathy 23 32 14 16 20 28 21 26 20 21 25 27

No sympathy at all 23 40 8 18 15 34 28 19 9 21 21 36
NOT VERY MUCH / NO SYMPATHY AT ALL 46 72 22 34 35 62 49 45 29 42 46 63

Don't know 8 4 6 4 5 6 6 10 16 12 4 3
Nurses

A lot of sympathy 42 25 66 56 55 33 41 44 40 42 45 40
A fair amount of sympathy 29 36 25 30 28 32 30 28 25 30 29 30

A LOT / FAIR AMOUNT OF SYMPATHY 71 61 91 86 83 65 71 72 65 72 74 70
Not very much sympathy 13 19 6 7 10 16 12 14 13 11 13 16

No sympathy at all 10 16 2 6 6 15 12 8 7 9 10 13
NOT VERY MUCH / NO SYMPATHY AT ALL 23 35 8 13 16 31 24 22 20 20 23 29

Don't know 6 3 2 1 2 4 5 6 14 7 3 2

Vote in 2019 GE Eu Ref 2016 Gender Age
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1701 adults in GB
Fieldwork: 25th - 27th June 2022

Total

Weighted Sample 1701
Unweighted Sample 1701

%

Thinking about the following groups of workers, how much sympathy, if any would 
you have for them if they were to go on strike this summer?
Train drivers

A lot of sympathy 15
A fair amount of sympathy 23

A LOT / FAIR AMOUNT OF SYMPATHY 38
Not very much sympathy 25

No sympathy at all 30
NOT VERY MUCH / NO SYMPATHY AT ALL 55

Don't know 8
Bus drivers

A lot of sympathy 17
A fair amount of sympathy 27

A LOT / FAIR AMOUNT OF SYMPATHY 44
Not very much sympathy 25

No sympathy at all 22
NOT VERY MUCH / NO SYMPATHY AT ALL 47

Don't know 9
Railway support staff (ticket hall staff, engineers etc.)

A lot of sympathy 18
A fair amount of sympathy 27

A LOT / FAIR AMOUNT OF SYMPATHY 45
Not very much sympathy 23

No sympathy at all 23
NOT VERY MUCH / NO SYMPATHY AT ALL 46

Don't know 8
Nurses

A lot of sympathy 42
A fair amount of sympathy 29

A LOT / FAIR AMOUNT OF SYMPATHY 71
Not very much sympathy 13

No sympathy at all 10
NOT VERY MUCH / NO SYMPATHY AT ALL 23

Don't know 6

ABC1 C2DE London Rest of South Midlands / Wales North Scotland

970 731 204 572 369 410 146
1009 692 187 596 342 428 148

% % % % % % %

15 13 15 12 14 15 23
23 23 25 19 26 25 22
38 36 40 31 40 40 45
25 24 22 26 21 26 29
31 29 27 37 30 26 20
56 53 49 63 51 52 49
6 10 10 6 9 9 6

18 15 21 13 16 17 25
28 27 25 27 28 28 27
46 42 46 40 44 45 52
27 23 27 27 24 24 23
21 24 17 26 23 21 18
48 47 44 53 47 45 41
7 11 10 8 10 10 8

20 15 21 16 17 18 27
27 27 28 25 28 29 26
47 42 49 41 45 47 53
24 23 23 25 23 21 27
23 24 18 28 23 23 14
47 47 41 53 46 44 41
6 11 9 7 10 10 6

42 42 47 43 38 41 45
31 27 31 30 31 25 31
73 69 78 73 69 66 76
13 13 9 13 11 16 11
9 11 5 9 12 12 9

22 24 14 22 23 28 20
4 8 8 4 7 7 4

RegionSocial Grade
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Sample Size: 1701 adults in GB
Fieldwork: 25th - 27th June 2022

Total Con Lab Lib Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+

Weighted Sample 1701 577 422 153 631 674 827 874 185 709 410 396
Unweighted Sample 1701 581 402 153 689 671 745 956 148 652 426 475

% % % % % % % % % % % %

Vote in 2019 GE Eu Ref 2016 Gender Age

Doctors working in hospitals
A lot of sympathy 34 20 55 45 46 26 31 36 37 33 34 34

A fair amount of sympathy 31 34 30 36 30 33 32 30 25 32 34 29
A LOT / FAIR AMOUNT OF SYMPATHY 65 54 85 81 76 59 63 66 62 65 68 63

Not very much sympathy 16 21 9 9 14 19 17 15 15 16 16 18
No sympathy at all 13 21 5 9 8 19 14 12 11 11 13 17

NOT VERY MUCH / NO SYMPATHY AT ALL 29 42 14 18 22 38 31 27 26 27 29 35
Don't know 6 4 2 1 3 4 5 7 12 8 3 2

GPs
A lot of sympathy 22 9 38 30 32 14 21 24 28 24 21 19

A fair amount of sympathy 24 18 31 31 28 19 23 24 23 27 23 20
A LOT / FAIR AMOUNT OF SYMPATHY 46 27 69 61 60 33 44 48 51 51 44 39

Not very much sympathy 26 32 21 23 23 29 27 24 22 23 28 30
No sympathy at all 22 38 8 13 15 34 23 21 13 19 26 29

NOT VERY MUCH / NO SYMPATHY AT ALL 48 70 29 36 38 63 50 45 35 42 54 59
Don't know 6 3 2 4 2 4 5 7 14 8 3 2

Primary / Secondary school Teachers
A lot of sympathy 24 9 46 30 37 14 24 24 28 28 26 14

A fair amount of sympathy 27 21 32 37 29 23 25 28 30 26 25 27
A LOT / FAIR AMOUNT OF SYMPATHY 51 30 78 67 66 37 49 52 58 54 51 41

Not very much sympathy 22 33 13 18 18 27 21 23 17 18 24 29
No sympathy at all 20 33 6 12 12 31 24 17 10 19 21 28

NOT VERY MUCH / NO SYMPATHY AT ALL 42 66 19 30 30 58 45 40 27 37 45 57
Don't know 7 3 3 2 3 5 6 7 15 9 3 3

University staff
A lot of sympathy 12 3 26 12 20 5 13 12 17 14 14 6

A fair amount of sympathy 23 12 34 33 27 17 21 24 29 26 20 18
A LOT / FAIR AMOUNT OF SYMPATHY 35 15 60 45 47 22 34 36 46 40 34 24

Not very much sympathy 27 33 23 26 27 29 25 29 24 23 30 34
No sympathy at all 29 48 10 21 19 43 33 25 13 26 31 38

NOT VERY MUCH / NO SYMPATHY AT ALL 56 81 33 47 46 72 58 54 37 49 61 72
Don't know 9 5 6 8 7 6 8 10 18 12 5 4
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Sample Size: 1701 adults in GB
Fieldwork: 25th - 27th June 2022

Total

Weighted Sample 1701
Unweighted Sample 1701

%
Doctors working in hospitals

A lot of sympathy 34
A fair amount of sympathy 31

A LOT / FAIR AMOUNT OF SYMPATHY 65
Not very much sympathy 16

No sympathy at all 13
NOT VERY MUCH / NO SYMPATHY AT ALL 29

Don't know 6
GPs

A lot of sympathy 22
A fair amount of sympathy 24

A LOT / FAIR AMOUNT OF SYMPATHY 46
Not very much sympathy 26

No sympathy at all 22
NOT VERY MUCH / NO SYMPATHY AT ALL 48

Don't know 6
Primary / Secondary school Teachers

A lot of sympathy 24
A fair amount of sympathy 27

A LOT / FAIR AMOUNT OF SYMPATHY 51
Not very much sympathy 22

No sympathy at all 20
NOT VERY MUCH / NO SYMPATHY AT ALL 42

Don't know 7
University staff

A lot of sympathy 12
A fair amount of sympathy 23

A LOT / FAIR AMOUNT OF SYMPATHY 35
Not very much sympathy 27

No sympathy at all 29
NOT VERY MUCH / NO SYMPATHY AT ALL 56

Don't know 9

ABC1 C2DE London Rest of South Midlands / Wales North Scotland

970 731 204 572 369 410 146
1009 692 187 596 342 428 148

% % % % % % %

RegionSocial Grade

34 34 39 34 33 32 36
32 30 34 34 28 27 34
66 64 73 68 61 59 70
17 16 11 16 15 20 17
13 13 7 11 17 16 10
30 29 18 27 32 36 27
5 8 10 5 8 6 3

22 22 27 23 20 21 25
24 24 22 25 23 22 27
46 46 49 48 43 43 52
26 25 23 26 25 28 25
23 22 19 21 24 24 20
49 47 42 47 49 52 45
4 8 8 5 8 5 3

26 21 33 22 21 25 27
25 29 28 27 28 23 27
51 50 61 49 49 48 54
23 21 16 23 21 23 27
21 20 12 22 23 22 16
44 41 28 45 44 45 43
5 9 10 6 7 7 4

13 12 21 9 12 12 15
23 23 25 20 25 23 27
36 35 46 29 37 35 42
28 26 22 30 25 26 31
30 28 19 34 28 30 21
58 54 41 64 53 56 52
7 12 13 7 9 9 6
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Sample Size: 1701 adults in GB
Fieldwork: 25th - 27th June 2022

Total Con Lab Lib Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+

Weighted Sample 1701 577 422 153 631 674 827 874 185 709 410 396
Unweighted Sample 1701 581 402 153 689 671 745 956 148 652 426 475

% % % % % % % % % % % %

Vote in 2019 GE Eu Ref 2016 Gender Age

Fire fighters
A lot of sympathy 29 15 46 34 38 21 28 29 26 30 32 23

A fair amount of sympathy 32 33 37 33 33 33 29 35 34 32 35 30
A LOT / FAIR AMOUNT OF SYMPATHY 61 48 83 67 71 54 57 64 60 62 67 53

Not very much sympathy 17 25 10 15 15 22 18 16 13 16 16 23
No sympathy at all 13 23 2 8 9 19 16 10 7 10 14 20

NOT VERY MUCH / NO SYMPATHY AT ALL 30 48 12 23 24 41 34 26 20 26 30 43
Don't know 9 4 5 10 5 5 8 10 20 12 4 4

Civil Servants
A lot of sympathy 11 2 25 10 19 4 11 11 14 14 12 2

A fair amount of sympathy 17 7 27 22 20 11 15 19 27 18 15 12
A LOT / FAIR AMOUNT OF SYMPATHY 28 9 52 32 39 15 26 30 41 32 27 14

Not very much sympathy 29 30 30 37 32 29 28 30 22 28 31 31
No sympathy at all 34 57 12 22 23 51 39 29 14 27 37 51

NOT VERY MUCH / NO SYMPATHY AT ALL 63 87 42 59 55 80 67 59 36 55 68 82
Don't know 10 5 6 9 7 6 8 11 23 13 4 4

Barristers
A lot of sympathy 7 1 15 3 12 3 7 7 9 9 8 2

A fair amount of sympathy 12 3 21 19 18 5 11 13 26 14 10 5
A LOT / FAIR AMOUNT OF SYMPATHY 19 4 36 22 30 8 18 20 35 23 18 7

Not very much sympathy 26 23 31 35 30 24 24 28 23 25 28 27
No sympathy at all 45 67 25 37 34 63 50 40 20 39 49 62

NOT VERY MUCH / NO SYMPATHY AT ALL 71 90 56 72 64 87 74 68 43 64 77 89
Don't know 10 5 7 6 7 6 8 12 21 13 4 4

Airport workers
A lot of sympathy 16 5 35 15 26 8 17 15 17 18 20 10

A fair amount of sympathy 30 23 36 38 33 27 29 31 34 31 31 25
A LOT / FAIR AMOUNT OF SYMPATHY 46 28 71 53 59 35 46 46 51 49 51 35

Not very much sympathy 25 33 16 28 22 31 24 25 20 22 26 32
No sympathy at all 20 33 8 11 13 28 23 18 10 18 20 30

NOT VERY MUCH / NO SYMPATHY AT ALL 45 66 24 39 35 59 47 43 30 40 46 62
Don't know 9 5 6 8 6 6 7 11 20 12 4 4
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Sample Size: 1701 adults in GB
Fieldwork: 25th - 27th June 2022

Total

Weighted Sample 1701
Unweighted Sample 1701

%
Fire fighters

A lot of sympathy 29
A fair amount of sympathy 32

A LOT / FAIR AMOUNT OF SYMPATHY 61
Not very much sympathy 17

No sympathy at all 13
NOT VERY MUCH / NO SYMPATHY AT ALL 30

Don't know 9
Civil Servants

A lot of sympathy 11
A fair amount of sympathy 17

A LOT / FAIR AMOUNT OF SYMPATHY 28
Not very much sympathy 29

No sympathy at all 34
NOT VERY MUCH / NO SYMPATHY AT ALL 63

Don't know 10
Barristers

A lot of sympathy 7
A fair amount of sympathy 12

A LOT / FAIR AMOUNT OF SYMPATHY 19
Not very much sympathy 26

No sympathy at all 45
NOT VERY MUCH / NO SYMPATHY AT ALL 71

Don't know 10
Airport workers

A lot of sympathy 16
A fair amount of sympathy 30

A LOT / FAIR AMOUNT OF SYMPATHY 46
Not very much sympathy 25

No sympathy at all 20
NOT VERY MUCH / NO SYMPATHY AT ALL 45

Don't know 9

ABC1 C2DE London Rest of South Midlands / Wales North Scotland

970 731 204 572 369 410 146
1009 692 187 596 342 428 148

% % % % % % %

RegionSocial Grade

27 30 32 26 27 29 35
33 32 32 33 32 31 36
60 62 64 59 59 60 71
18 16 16 21 16 17 12
14 12 7 12 16 15 11
32 28 23 33 32 32 23
8 10 13 8 10 8 6

12 9 14 9 11 11 13
17 17 18 16 17 17 21
29 26 32 25 28 28 34
28 30 30 30 27 29 31
35 32 25 38 35 34 28
63 62 55 68 62 63 59
8 12 13 8 11 10 8

7 7 9 6 7 6 8
13 11 20 10 14 10 12
20 18 29 16 21 16 20
27 25 20 27 23 29 30
46 44 39 48 45 44 42
73 69 59 75 68 73 72
7 13 11 8 10 11 7

17 15 20 14 14 17 25
31 29 35 28 29 29 32
48 44 55 42 43 46 57
25 25 21 29 24 21 25
20 20 12 21 24 22 11
45 45 33 50 48 43 36
7 11 11 7 9 11 7

6 © 2022 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



Sample Size: 1701 adults in GB
Fieldwork: 25th - 27th June 2022

Total Con Lab Lib Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+

Weighted Sample 1701 577 422 153 631 674 827 874 185 709 410 396
Unweighted Sample 1701 581 402 153 689 671 745 956 148 652 426 475

% % % % % % % % % % % %

Vote in 2019 GE Eu Ref 2016 Gender Age

Supermarket workers
A lot of sympathy 25 11 45 25 35 16 25 24 26 27 28 17

A fair amount of sympathy 33 33 34 41 32 36 31 34 29 30 38 34
A LOT / FAIR AMOUNT OF SYMPATHY 58 44 79 66 67 52 56 58 55 57 66 51

Not very much sympathy 20 27 12 19 18 23 21 19 17 18 18 25
No sympathy at all 15 24 5 8 10 20 17 13 12 15 11 20

NOT VERY MUCH / NO SYMPATHY AT ALL 35 51 17 27 28 43 38 32 29 33 29 45
Don't know 8 5 4 7 5 5 6 10 16 10 4 4

Fuel tanker drivers
A lot of sympathy 18 6 33 19 25 11 18 17 25 20 18 10

A fair amount of sympathy 30 26 39 36 33 29 28 33 33 29 33 29
A LOT / FAIR AMOUNT OF SYMPATHY 48 32 72 55 58 40 46 50 58 49 51 39

Not very much sympathy 23 32 16 20 22 27 24 22 15 20 25 30
No sympathy at all 18 31 4 15 13 25 20 15 8 16 18 26

NOT VERY MUCH / NO SYMPATHY AT ALL 41 63 20 35 35 52 44 37 23 36 43 56
Don't know 11 6 8 10 7 7 9 13 20 15 6 5

Again, thinking about the following groups of workers, if they went on strike this 
summer, would you support or oppose the strike?
Train drivers

Strongly support 15 4 31 18 25 8 16 14 21 17 16 8
Somewhat support 21 8 37 28 27 14 19 23 24 24 21 15
TOTAL SUPPORT 36 12 68 46 52 22 35 37 45 41 37 23
Somewhat oppose 19 23 13 19 18 20 18 21 20 20 19 19

Strongly oppose 32 57 11 23 22 49 38 27 16 25 35 51
TOTAL OPPOSE 51 80 24 42 40 69 56 48 36 45 54 70

Don't know 12 8 8 12 9 9 10 14 20 15 9 7
Bus drivers

Strongly support 17 5 36 17 27 9 17 16 20 18 19 9
Somewhat support 23 13 34 30 28 16 21 24 29 23 25 17
TOTAL SUPPORT 40 18 70 47 55 25 38 40 49 41 44 26
Somewhat oppose 22 29 14 24 18 27 22 23 17 22 23 25

Strongly oppose 25 44 7 17 18 37 29 22 14 20 25 40
TOTAL OPPOSE 47 73 21 41 36 64 51 45 31 42 48 65

Don't know 13 9 8 13 9 11 11 15 20 17 9 8
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Sample Size: 1701 adults in GB
Fieldwork: 25th - 27th June 2022

Total

Weighted Sample 1701
Unweighted Sample 1701

%
Supermarket workers

A lot of sympathy 25
A fair amount of sympathy 33

A LOT / FAIR AMOUNT OF SYMPATHY 58
Not very much sympathy 20

No sympathy at all 15
NOT VERY MUCH / NO SYMPATHY AT ALL 35

Don't know 8
Fuel tanker drivers

A lot of sympathy 18
A fair amount of sympathy 30

A LOT / FAIR AMOUNT OF SYMPATHY 48
Not very much sympathy 23

No sympathy at all 18
NOT VERY MUCH / NO SYMPATHY AT ALL 41

Don't know 11

Again, thinking about the following groups of workers, if they went on strike this 
summer, would you support or oppose the strike?
Train drivers

Strongly support 15
Somewhat support 21
TOTAL SUPPORT 36
Somewhat oppose 19

Strongly oppose 32
TOTAL OPPOSE 51

Don't know 12
Bus drivers

Strongly support 17
Somewhat support 23
TOTAL SUPPORT 40
Somewhat oppose 22

Strongly oppose 25
TOTAL OPPOSE 47

Don't know 13

ABC1 C2DE London Rest of South Midlands / Wales North Scotland

970 731 204 572 369 410 146
1009 692 187 596 342 428 148

% % % % % % %

RegionSocial Grade

24 25 27 23 20 25 37
35 31 37 31 35 33 28
59 56 64 54 55 58 65
20 19 17 23 18 18 20
15 16 9 16 19 15 10
35 35 26 39 37 33 30
6 10 10 7 8 8 5

18 17 22 17 16 16 23
30 31 28 29 32 31 35
48 48 50 46 48 47 58
24 22 22 25 22 23 21
18 18 12 19 20 19 14
42 40 34 44 42 42 35
9 13 16 9 10 12 7

16 14 16 12 15 17 23
21 21 24 19 20 23 21
37 35 40 31 35 40 44
20 18 21 19 19 19 20
33 32 26 38 34 29 23
53 50 47 57 53 48 43
10 15 13 11 13 12 12

17 15 18 13 17 17 25
24 21 27 21 20 25 22
41 36 45 34 37 42 47
22 23 25 24 23 18 21
26 24 17 29 26 26 17
48 47 42 53 49 44 38
11 16 12 13 14 14 14
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Sample Size: 1701 adults in GB
Fieldwork: 25th - 27th June 2022

Total Con Lab Lib Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+

Weighted Sample 1701 577 422 153 631 674 827 874 185 709 410 396
Unweighted Sample 1701 581 402 153 689 671 745 956 148 652 426 475

% % % % % % % % % % % %

Vote in 2019 GE Eu Ref 2016 Gender Age

Railway support staff (ticket hall staff, engineers etc.)
Strongly support 18 5 37 22 30 9 19 18 25 19 21 10

Somewhat support 22 14 32 27 25 18 22 21 19 25 22 16
TOTAL SUPPORT 40 19 69 49 55 27 41 39 44 44 43 26
Somewhat oppose 21 28 13 20 18 24 19 23 20 19 23 24

Strongly oppose 27 45 9 19 19 38 30 23 15 21 25 43
TOTAL OPPOSE 48 73 22 39 37 62 49 46 35 40 48 67

Don't know 12 9 8 11 8 10 10 15 21 15 9 7
Nurses

Strongly support 35 16 60 47 46 26 34 35 33 38 37 27
Somewhat support 25 27 24 27 25 26 24 25 20 26 23 26
TOTAL SUPPORT 60 43 84 74 71 52 58 60 53 64 60 53
Somewhat oppose 14 21 4 11 10 16 14 14 15 11 15 16

Strongly oppose 18 30 6 9 13 25 20 16 12 14 17 27
TOTAL OPPOSE 32 51 10 20 23 41 34 30 27 25 32 43

Don't know 10 6 5 7 5 7 8 11 19 11 7 5
Doctors working in hospitals

Strongly support 28 12 50 36 38 20 26 29 32 29 28 23
Somewhat support 26 23 30 35 28 25 25 26 22 26 28 24
TOTAL SUPPORT 54 35 80 71 66 45 51 55 54 55 56 47
Somewhat oppose 15 23 6 10 13 17 16 14 11 14 16 18

Strongly oppose 22 36 9 11 15 31 24 20 17 19 21 30
TOTAL OPPOSE 37 59 15 21 28 48 40 34 28 33 37 48

Don't know 10 6 6 8 6 7 8 12 17 12 7 5
GPs

Strongly support 18 5 35 27 29 10 18 18 22 21 18 11
Somewhat support 21 15 30 27 24 17 20 22 24 21 22 18
TOTAL SUPPORT 39 20 65 54 53 27 38 40 46 42 40 29
Somewhat oppose 19 22 14 17 17 21 19 19 19 17 17 24

Strongly oppose 31 52 13 16 22 45 33 29 16 27 35 41
TOTAL OPPOSE 50 74 27 33 39 66 52 48 35 44 52 65

Don't know 11 6 8 12 7 8 10 12 20 13 9 6
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Sample Size: 1701 adults in GB
Fieldwork: 25th - 27th June 2022

Total

Weighted Sample 1701
Unweighted Sample 1701

%
Railway support staff (ticket hall staff, engineers etc.)

Strongly support 18
Somewhat support 22
TOTAL SUPPORT 40
Somewhat oppose 21

Strongly oppose 27
TOTAL OPPOSE 48

Don't know 12
Nurses

Strongly support 35
Somewhat support 25
TOTAL SUPPORT 60
Somewhat oppose 14

Strongly oppose 18
TOTAL OPPOSE 32

Don't know 10
Doctors working in hospitals

Strongly support 28
Somewhat support 26
TOTAL SUPPORT 54
Somewhat oppose 15

Strongly oppose 22
TOTAL OPPOSE 37

Don't know 10
GPs

Strongly support 18
Somewhat support 21
TOTAL SUPPORT 39
Somewhat oppose 19

Strongly oppose 31
TOTAL OPPOSE 50

Don't know 11

ABC1 C2DE London Rest of South Midlands / Wales North Scotland

970 731 204 572 369 410 146
1009 692 187 596 342 428 148

% % % % % % %

RegionSocial Grade

20 16 19 16 17 20 24
22 21 26 21 20 20 26
42 37 45 37 37 40 50
21 21 22 21 23 20 18
27 26 21 30 27 27 18
48 47 43 51 50 47 36
10 15 13 11 13 13 14

35 34 41 33 32 33 42
25 24 27 28 24 20 22
60 58 68 61 56 53 64
14 14 9 15 14 15 12
18 17 11 17 19 22 16
32 31 20 32 33 37 28
8 12 12 8 11 10 9

28 28 31 26 27 27 31
26 25 29 28 22 22 27
54 53 60 54 49 49 58
16 14 12 17 15 15 14
23 21 15 20 25 26 19
39 35 27 37 40 41 33
8 12 13 9 10 10 9

19 17 21 18 17 17 22
22 20 21 21 21 22 19
41 37 42 39 38 39 41
19 19 17 21 15 19 21
31 30 25 30 34 33 29
50 49 42 51 49 52 50
9 14 15 10 13 10 10
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Sample Size: 1701 adults in GB
Fieldwork: 25th - 27th June 2022

Total Con Lab Lib Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+

Weighted Sample 1701 577 422 153 631 674 827 874 185 709 410 396
Unweighted Sample 1701 581 402 153 689 671 745 956 148 652 426 475

% % % % % % % % % % % %

Vote in 2019 GE Eu Ref 2016 Gender Age

Primary / Secondary school Teachers
Strongly support 22 7 46 26 35 12 22 22 27 26 23 11

Somewhat support 20 15 29 27 24 18 19 22 20 21 22 19
TOTAL SUPPORT 42 22 75 53 59 30 41 44 47 47 45 30
Somewhat oppose 19 23 11 19 15 22 18 20 18 16 20 22

Strongly oppose 27 48 8 14 18 40 31 24 15 22 29 40
TOTAL OPPOSE 46 71 19 33 33 62 49 44 33 38 49 62

Don't know 12 8 6 14 8 9 10 13 21 15 6 7
University staff

Strongly support 13 3 28 14 22 4 13 13 19 16 13 5
Somewhat support 19 9 32 23 24 14 18 20 22 21 19 13
TOTAL SUPPORT 32 12 60 37 46 18 31 33 41 37 32 18
Somewhat oppose 21 24 17 26 19 23 21 21 17 19 23 25

Strongly oppose 32 55 12 21 23 47 35 29 18 26 34 48
TOTAL OPPOSE 53 79 29 47 42 70 56 50 35 45 57 73

Don't know 15 10 11 16 11 12 13 17 24 19 10 9
Fire fighters

Strongly support 25 10 44 30 34 18 25 25 25 27 26 19
Somewhat support 27 25 34 28 28 27 25 28 23 27 31 24
TOTAL SUPPORT 52 35 78 58 62 45 50 53 48 54 57 43
Somewhat oppose 16 23 9 14 14 17 16 15 17 13 16 19

Strongly oppose 21 35 7 13 16 29 24 18 10 18 21 32
TOTAL OPPOSE 37 58 16 27 30 46 40 33 27 31 37 51

Don't know 12 7 6 15 8 8 10 13 25 15 7 6
Civil Servants

Strongly support 12 3 27 12 20 6 13 11 15 15 13 4
Somewhat support 15 6 28 13 19 9 13 17 21 16 16 11
TOTAL SUPPORT 27 9 55 25 39 15 26 28 36 31 29 15
Somewhat oppose 21 21 20 31 21 22 19 22 17 21 20 22

Strongly oppose 38 62 16 26 28 53 43 33 21 30 42 56
TOTAL OPPOSE 59 83 36 57 49 75 62 55 38 51 62 78

Don't know 14 8 10 17 11 9 12 16 26 18 9 7
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Sample Size: 1701 adults in GB
Fieldwork: 25th - 27th June 2022

Total

Weighted Sample 1701
Unweighted Sample 1701

%
Primary / Secondary school Teachers

Strongly support 22
Somewhat support 20
TOTAL SUPPORT 42
Somewhat oppose 19

Strongly oppose 27
TOTAL OPPOSE 46

Don't know 12
University staff

Strongly support 13
Somewhat support 19
TOTAL SUPPORT 32
Somewhat oppose 21

Strongly oppose 32
TOTAL OPPOSE 53

Don't know 15
Fire fighters

Strongly support 25
Somewhat support 27
TOTAL SUPPORT 52
Somewhat oppose 16

Strongly oppose 21
TOTAL OPPOSE 37

Don't know 12
Civil Servants

Strongly support 12
Somewhat support 15
TOTAL SUPPORT 27
Somewhat oppose 21

Strongly oppose 38
TOTAL OPPOSE 59

Don't know 14

ABC1 C2DE London Rest of South Midlands / Wales North Scotland

970 731 204 572 369 410 146
1009 692 187 596 342 428 148

% % % % % % %

RegionSocial Grade

24 19 29 20 19 24 23
19 22 23 21 19 17 25
43 41 52 41 38 41 48
19 19 14 20 18 20 20
28 26 20 29 30 28 19
47 45 34 49 48 48 39
10 14 14 10 13 11 13

14 12 19 10 14 12 16
18 20 23 17 16 21 21
32 32 42 27 30 33 37
22 19 18 24 21 19 22
33 31 24 36 34 32 23
55 50 42 60 55 51 45
13 18 16 14 15 15 17

24 26 26 23 24 25 31
27 27 28 29 23 26 26
51 53 54 52 47 51 57
16 14 19 18 14 13 13
22 19 13 19 25 25 18
38 33 32 37 39 38 31
11 14 15 11 14 10 12

14 10 15 10 11 10 20
15 15 17 15 13 17 11
29 25 32 25 24 27 31
20 22 20 23 17 20 24
39 36 33 38 42 39 29
59 58 53 61 59 59 53
12 17 14 13 16 14 16
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Sample Size: 1701 adults in GB
Fieldwork: 25th - 27th June 2022

Total Con Lab Lib Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+

Weighted Sample 1701 577 422 153 631 674 827 874 185 709 410 396
Unweighted Sample 1701 581 402 153 689 671 745 956 148 652 426 475

% % % % % % % % % % % %

Vote in 2019 GE Eu Ref 2016 Gender Age

Barristers
Strongly support 8 1 19 8 15 3 8 9 13 10 10 3

Somewhat support 11 3 21 15 16 4 10 11 17 13 10 4
TOTAL SUPPORT 19 4 40 23 31 7 18 20 30 23 20 7
Somewhat oppose 20 18 24 26 23 19 21 20 23 19 22 22

Strongly oppose 45 69 24 34 35 63 49 41 19 39 50 63
TOTAL OPPOSE 65 87 48 60 58 82 70 61 42 58 72 85

Don't know 15 9 12 18 12 10 12 19 27 20 9 8
Airport workers

Strongly support 17 6 35 18 28 9 18 16 20 18 21 9
Somewhat support 24 16 34 31 28 21 24 24 25 26 22 21
TOTAL SUPPORT 41 22 69 49 56 30 42 40 45 44 43 30
Somewhat oppose 20 27 14 22 18 23 20 21 15 18 25 23

Strongly oppose 26 44 10 14 18 37 29 24 18 22 24 40
TOTAL OPPOSE 46 71 24 36 36 60 49 45 33 40 49 63

Don't know 13 8 7 15 9 10 9 16 23 16 8 7
Supermarket workers

Strongly support 22 9 42 22 32 14 22 21 24 23 25 14
Somewhat support 28 25 35 36 29 30 29 28 24 27 32 29
TOTAL SUPPORT 50 34 77 58 61 44 51 49 48 50 57 43
Somewhat oppose 17 22 9 20 15 19 17 17 15 15 19 18

Strongly oppose 21 36 7 9 15 29 22 20 14 19 17 32
TOTAL OPPOSE 38 58 16 29 30 48 39 37 29 34 36 50

Don't know 12 9 6 14 7 9 10 15 24 16 6 7
Fuel tanker drivers

Strongly support 17 5 32 20 26 9 17 16 23 18 18 9
Somewhat support 25 19 34 29 27 23 25 25 27 25 25 24
TOTAL SUPPORT 42 24 66 49 53 32 42 41 50 43 43 33
Somewhat oppose 18 23 13 23 17 20 18 19 14 16 22 21

Strongly oppose 24 41 9 14 18 35 27 21 10 20 24 37
TOTAL OPPOSE 42 64 22 37 35 55 45 40 24 36 46 58

Don't know 16 11 12 14 12 13 13 19 26 20 11 9
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Sample Size: 1701 adults in GB
Fieldwork: 25th - 27th June 2022

Total

Weighted Sample 1701
Unweighted Sample 1701

%
Barristers

Strongly support 8
Somewhat support 11
TOTAL SUPPORT 19
Somewhat oppose 20

Strongly oppose 45
TOTAL OPPOSE 65

Don't know 15
Airport workers

Strongly support 17
Somewhat support 24
TOTAL SUPPORT 41
Somewhat oppose 20

Strongly oppose 26
TOTAL OPPOSE 46

Don't know 13
Supermarket workers

Strongly support 22
Somewhat support 28
TOTAL SUPPORT 50
Somewhat oppose 17

Strongly oppose 21
TOTAL OPPOSE 38

Don't know 12
Fuel tanker drivers

Strongly support 17
Somewhat support 25
TOTAL SUPPORT 42
Somewhat oppose 18

Strongly oppose 24
TOTAL OPPOSE 42

Don't know 16

ABC1 C2DE London Rest of South Midlands / Wales North Scotland

970 731 204 572 369 410 146
1009 692 187 596 342 428 148

% % % % % % %

RegionSocial Grade

9 7 11 7 9 8 11
11 11 15 10 9 11 9
20 18 26 17 18 19 20
22 19 19 21 18 23 20
45 45 37 47 48 42 45
67 64 56 68 66 65 65
13 18 18 14 15 16 15

18 16 23 14 13 19 26
24 23 25 24 24 23 24
42 39 48 38 37 42 50
20 21 16 23 20 19 20
27 25 23 27 30 28 15
47 46 39 50 50 47 35
11 15 14 12 13 12 15

22 21 22 19 19 22 36
28 29 36 29 26 26 26
50 50 58 48 45 48 62
19 15 15 18 17 18 15
22 20 15 22 24 22 13
41 35 30 40 41 40 28
10 15 12 11 14 12 10

17 16 18 15 15 17 25
25 25 29 25 24 24 24
42 41 47 40 39 41 49
19 18 15 21 17 17 19
26 22 19 24 27 26 17
45 40 34 45 44 43 36
14 19 19 14 17 16 15
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